
Sondeo sobre la
percepción de la corrupción

(Empresas de Aguascalientes)



Metodología

SONDEO SOBRE LA PERCEPCIÓN DE LA CORRUPCIÓN

● Población objetivo: Empresas agremiadas al Consejo Coordinador 
Empresarial y COPARMEX

● Periodo levantamiento: del lunes 01 al viernes 05 Abril 2019

● Empresas que respondieron: 150 empresas

● Forma de levantamiento: sondeo por medio de cuestionario 
electrónico



1. Seleccione el sector económico al que pertenece su empresa
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2. Seleccione el tamaño de su empresa
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3. El consumidor final de su producto o servicio es: 
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4. En el entorno cercano de trabajo como empresa ¿tuvo conocimiento 
de actos de corrupción en el periodo de 01 de enero al 31 de diciembre 
de 2018?
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5. Si contestó de forma afirmativa la pregunta anterior, indique el ámbito
donde tuvo conocimiento que se cometieron actos de corrupción
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6. Su empresa en el periodo del 01 de enero al 31 de diciembre de 2018 
   ¿Fué víctima de la corrupción?
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7. ¿Su empresa cuenta con un código de buenas prácticas en el desarrollo
de su trabajo?
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8. ¿Su empresa cuenta con alguna certificación que le ayude a prevenir
la corrupción?
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9. ¿Considera que su empresa se ve afectada por la corrupción?
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10. ¿Cuál fue el motivo por el que su empresa fué víctima de la corrupción?
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11.  ¿Cuánto costó a tu empresa la corrupción en el periodo del 
       01 de enero al 31 de diciembre de 2018?

Tamaño
Número de empresas que 

reportan afectaciones por la 
corrupción

Monto económico en 
pesos

1-10 empleados 10 1,250,000

11-49 empleados 18 13,490,000

50-250 empleados 3 1,120,000
Más de 250 
empleados 4 1,260,000

Grand Total 35 $17,120,000.00
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12. ¿Conoces los medios para denunciar actos de corrupción de los cuales
eres víctima como empresa?
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13. De la lista ¿cuáles considera que sea los mecanismos más eficientes 
para combatir la corrupción?
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¡GRACIAS!


